



各位

会社名ラ株式会社代表者名代表取締役社長平智之

(コード番号: 2191)

問合せ先 執行役員 / 管理本部長 玉 村 陽 一

(電話:03-5937-2111)

株式取得(子会社化)に関する株式譲渡契約書締結に関するお知らせ

当社は昨日開催の取締役会において、プロメテウス・バイオテック株式会社の発行済株式の 51%を取得し、 子会社化するための株式譲渡契約書を締結することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株式取得の目的

当社は、2020 年 4 月 27 日に発表したとおり、セネジェニックス・ジャパン株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:藤森徹也※弊社取締役)と「新型コロナウィルス感染症(COVID-19)に対する間葉系幹細胞を用いた治療法の開発に関する共同研究契約」(以下、「共同開発契約」)を締結しておりますが、この度、セネジェニックス・ジャパン株式会社の 100%子会社であるプロメテウス・バイオテック株式会社(メキシコにて 2020 年 7 月 21 日設立)の発行済株式総数のうち 51%の株式を譲り受けることとしました。プロメテウス・バイオテック社は、共同開発契約に基づいてメキシコで進められている COVID-19 治療薬の臨床試験結果を基に、2020 年 7 月 28 日、メキシコイダルゴ州への薬事申請を行ったところ*1ですが、当該承認が下りた場合には、引き続きメキシコ合衆国政府への薬事申請を行う予定です。今後、イダルゴ州での薬事承認が下りた場合には当該治療薬の培養施設の整備ならびに販売網の構築を進めることを計画しているプロメテウス・バイオテック社を子会社化することといたしました。

今後とも、免疫分野における当社の技術と経験を生かして、COVID-19 治療に有効な治療薬の開発に取り組みながら、連結ベースでの収益力を高め、当社の企業価値の向上を目指してまいります。

2. 異動する会社(プロメテウス・バイオテック)の概要

(1) 名 称	Prometheus. Biotech Corporation.
(2) 所 在 地	Av.Vasco de Quiroga 4299, Piso 6, Santa Fe, 05348 Mexico, CDMX
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 Sergio Alva
(4) 事 業 内 容	COVID-19 治療用幹細胞製剤の製造販売業
(5) 資 本 金	62,250,000 メキシコ・ペソ (3億191万円:1 メキシコ ペソ = 4.85 日本 円で計算)
(6) 設立年月日	2020年7月21日



(7) 大株主及び持株比率	セネジェニックス・ジャパン株式会社 100.0%
(8) 上場会社と当該 会社との間の関係	資本関係 該当事項はありません。
	人 的 関 係 該当事項はありません。
	取引関係 該当事項はありません。

3. 株式得の相手先の概要

(1) 名称	セネジェニックス・ジャパン	朱式会社
(2) 所在地	東京都中央区銀座二丁目5番4号ファサード銀座3階	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 藤森徹也	
(4) 事業内容	遺伝子・細胞・組織等を用いる	た先端医療支援事業等
(5) 資本金	1億9000万円	
(6) 設立年月日	2020年3月23日	
(8) 上場会社と当該会社との間の関係	資本関係	当社普通株式を 1,090,000 株保有しております(2020 年 6 月 30 日現在)。当社は当該会社の株式を保有しておりません。
	人的関係	藤森徹也氏は当社の監査等委員であ る取締役であります。
	取引関係	当社は当該会社との間で新型コロナウィルス感染症(COVID-19)に対する間葉系幹細胞を用いた治療法の開発に関する共同研究契約を締結し、事業提携を行っております。当社は、当該共同研究契約に基づき、臨床開発のサポート及び研究費の負担等を行っております。
	関連当事者への該当状況	該当はありません。
	主たる出資者及びその出資 比率	藤森徹也 50% 竹森郁 25% 高林良男 25%

4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	0株(議決権所有割合:0.00%)
---------------	-------------------



(2) 取得株式数	1530 株
(3) 取得価格	153 百万円
(4) 異動後の所有株式数	1530 株(議決権所有割合:51.00%)

5. 日程

(1) 取締役会決議	2020年8月25日
(2) 株式譲渡契約締結	2020年8月26日
(3) 株式譲渡日	2020年8月26日

6. 今後の見通し

本株式取得により、2020 年 8 月 26 日付けでプロメテウス・バイオテック社は当社の連結子会社となる予定です。本件による 2020 年 12 月期の連結業績に与える影響は現在精査中であり、業績への影響が判り次第速やかに公表する予定です。

以上

*1 2020年7月29日開示「子宮内膜由来幹細胞の投与終了と治療効果概要(中間結果)について(経過開示)3」

https://contents.xj-

 $\underline{storage.\ jp/xcontents/21910/f9541067/fe68/42ce/a9d4/584e60d8ee84/140120200729469503.\ pdf}$